

Nová výdejní místa firem DMA A PANTER v Jihočeském kraji

Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory, o.p.s. rozšiřuje své služby pro osoby se zdravotním postižením, seniory i jejich rodinné příslušníky či pečovatele.

Od března 2017 je možné na všech pracovištích JCZPS, o.p.s. zakoupit pomůcky pro nedoslýchavé od firmy Panter značky Sennheiser. Jsou to různé druhy bezdrátových zesilovačů zvuku k televizorům, které umožňují uživateli poslouchat televizor či hudbu v domácím prostředí, aniž by rušil hlasitým poslechem své okolí. Na tyto pomůcky je možné získat příspěvek od úřadu práce.



Od dubna 2017 začalo JCZPS, o.p.s. a Jihočeské centrum rovných příležitostí, z.ú. spolupracovat s firmou DMA Praha, která dováží a prodává kompenzační, rehabilitační a ortopedické pomůcky pro seniory a tělesně postižené.

Na všech pracovištích JCZPS, o.p.s a JCRP, z.ú. si nově mohou lidé vyzvednout pomůcku, kterou jim lékař předepsal na poukaz. Předem si danou pomůcku mohou u nás v půjčovně vyzkoušet, poté požádají lékaře o vypsání poukazu, který předají na pracovišti JCZPS či JCRP a zde si pomůcku po objednání vyzvednou.

Většina pomůcek je hrazena zdravotní pojišťovnou, a to v plné výši nebo jen částečně. Konkrétní pomůcku Vám tedy může dle typu předepsat praktický lékař nebo ve většině případů odborný lékař, nejčastěji neurolog, rehabilitační lékař nebo ortoped. Pomůcka se předepisuje na „Poukaz na léčebnou a ortopedickou pomůcku“ (viz obr.). Ve většině případů je nutný souhlasu revizního lékaře dané zdravotní pojišťovny.

Poukázání		Uhrada pojišťovny	
xxx	POUKAZ NA LÉČEBNOU A ORTOPEDICKOU POMŮCKU	mí.č.	
Příjmení a jméno	Nemocný František	DRUH A OZNAČENÍ POMŮCKY	Ev.č.
Číslo pojištění	8 9 1 1 1 7 0 0 0 7 f.	operace / aplikace pomůcky	Pomůcka nová / upravená
Bydliště (adresa)	Zdravá 1 110 01 Praha 1	Sk. 1 2 0 0 9 9 9 9 9	Kód 1 0 0
aplikátor pacienta	Pomůcka trvalá / dočasná	Počet 1 0 0	Cena 1 0 0 0 0
trans-patient	netrvalá / dočasná	Druh a označení pomůcky	Cena pomůcky 5 0 0 0
Dne: 1.1.2007	Pomůcka již byla vypravena	Místa pro zářez zdravotní pojišťovny	Datum:
MUDr. Předepisující		MUDr. Revizní	
razítko zdravot. zařízení, přemovka a podpis lékaře		razítko vydávce	

Veškeré podrobné informace o předepsání či zakoupení vlastní kompenzační či rehabilitační pomůcky Vám rády poskytnou pracovnice JCZPS, o.p.s. a JCRP, z.ú. či Váš praktický nebo odborný lékař. Nebojte se zeptat.